## 蜂业花粉烘干机

| 产品名称 | 蜂业花粉烘干机              |
|------|----------------------|
| 公司名称 | 东莞市云帆电子科技有限公司        |
| 价格   | 29000.00/件           |
| 规格参数 | 品牌:蜂业                |
| 公司地址 | 东莞市塘厦镇林村宏业北路99A4-501 |
| 联系电话 | 0769-38947982        |

## 产品详情

花粉烘干机的详细资料:

花粉烘干机具有自动限温功能安全可靠、并有升温快、使用寿命长、散热面积大、热效率高、节能省电等功能。臭氧和紫外线双重消毒能有效地杀死各种细菌、病毒,该产品功能齐全,省时、省电。完全适合花粉的干燥和消毒的要求。相对传统的在太阳底下曝晒方法而使花粉泽加深、营养成分散失、易混入灰尘、杂菌偏多等缺点您没有理由不选择此机型。该产品采用当今国际最流行的弧形设计,精制而成,美观高雅,集科技性与实用性于一体的新型产品。

## 花粉烘干机特点

- 1、采用自动控制装置,只需通过控制面板调节好时间,即可自动完成整个烘干过程。
- 2、转筒采用优质不锈钢制作,筒体美观光滑,经久耐用,绝无划伤织物现象。
- 3、大开门设计,方便门180度自由打开,提取衣物更容易。
- 4、采用三角胶带传动,运转平稳、噪声低、安全可靠。

更多产品相关信息请查阅:www.langfangfy.com/cxjxcp-products-2897785/